

# 英足總撐修夫基 不論贏輸照續約

## 領軍出戰2026世界盃



英格蘭在主帥修夫基的領導下，已經連續兩屆歐國盃打入決賽。雖然外界對修夫基的領軍能力意見兩極，但英格蘭足總就對他充滿信心，根據英國《每日郵報》等媒體提及，無論英格蘭今屆歐國盃決賽成績如何，都會與53歲的修夫基續約，留任主帥之位，言下之意，是希望修夫基留隊領軍出戰兩年後的世界盃。當然，修夫基亦曾說過不奪冠軍不留任的豪言，假如他屈居亞軍執意離隊，英足總亦已看上紐卡素主帥艾迪賀維等接班人。

大公報記者 梁潤森

英格蘭自修夫基2016年上任後，其領導能力及戰術調動一直為人詬病，即使去屆歐國盃奪得亞軍仍廣為人批評。就在出戰今屆歐國盃前，修夫基曾豪言，未能奪冠他便會退位讓賢。英格蘭分組賽的「悶蛋戰術」令修夫基即使首名晉級都被責罵，當時他對首名晉級仍被自家球迷辱罵感到不解，不過英格蘭自淘汰賽起表現越來越好，先在16強驚險反勝斯洛伐克2:1，8強1:1後互射12碼贏瑞士，加上4強補時2:1絕殺荷蘭，修夫基都有「神調動」，祖迪比寧咸、布卡約沙卡及奧尼屈堅斯先後成為英格蘭的英雄，外界開始對他的「神調動」作出讚美，名宿舒利亞賽後大讚修夫基換人時間正確甚至完美，與舒利亞在布力般流浪合作的中鋒瑟頓亦表示，敢於換走英格蘭主力射手哈利卡尼是出色決定。

### 曾豪言「不奪冠不留任」

修夫基在輿論的評價由批評變讚美，英格蘭足總管理層同樣對他作出高度肯定，並以行動力撐，據報英格蘭是否在歐國盃捧走冠軍獎盃，英足總也會與修夫基續約，目標是與他再合作至少兩年，繼而協助球隊爭奪2026年世界盃冠軍。本來，修夫基曾說過「非冠必走」，早前曼聯亦有意邀請他執教，不過曼聯已經與主帥坦哈格續約，修夫基將沒有後路，既然

英足總盛意拳拳，他當然可以「收回成命」留隊，不過目前無人得知修夫基去向，故此，英足總亦有兩手準備，假如修夫基礙於面子執意離去，紐卡素主帥艾迪賀維及兩位前車路士主帥普捷天奴及橫達都是熱門接人選。



▲若修夫基拒絕續約英格蘭，紐卡素領隊艾迪賀維（左）將最有機會接班。

英格蘭領隊 修夫基



▲修夫基（紅圈者）將帶領英格蘭，出戰歐國盃決賽。

### 修夫基多面看

- 今屆歐國盃24位主帥之中，年薪以修夫基為最高，他的年薪達490萬英鎊，比第2位的德國主帥拿高斯文都高90萬英鎊，最低薪的格魯吉亞主帥沙洛只有約17萬英鎊，只是修夫基薪金約3%
- 為提升球員射12碼的表現，修夫基聘請心理學家及分析師，幫助球員在助跑、速度甚至呼吸方面作出改善，更會配合高強度模擬訓練，務求令英格蘭在互射12碼時搶得先機
- 修夫基同時下令禁止球員談論互射12碼，以免球員過分集中在12碼話題上，同時亦可避免洩露秘密給外界與敵對球隊
- 修夫基再次帶隊打入歐國盃決賽後，球迷和網民紛紛在互聯網認錯，留下向修夫基道歉的說話，更有人上載向修夫基道歉的表格，或是開設修夫基道歉排隊區域
- 修夫基的戰術同樣與別不同，他領軍出戰去屆世界盃時，就參考NBA及NFL的戰術，在死球時讓球員一字排開，如「麻鷹捉雞仔」去保護及單擋中堅爭取頭槌攻門的機會
- 修夫基的訓練模式與別不同，過去領軍作賽前，他就曾帶領球員打水球及做瑜伽等不同的運動，希望透過其他運動目的訓練，為球員放鬆身心



▲修夫基曾帶領球員做瑜伽，以放鬆身心。

## 批評修夫基乏理據欠公允

### 一得之見

英格蘭主帥修夫基再次帶隊殺入直路爭奪歐國盃冠軍，然而外界不少人卻對修夫基的沉悶戰術不滿，甚至歐國盃開打前已不負責任地表示，英格蘭坐擁如此強大陣容，不奪冠軍已是及格，說法令人側目。英格蘭向來都是被吹捧的球隊，過去參加國際大賽的陣容都星光熠熠，然而過去通常都是8強止

步，在修夫基領軍下，最差也能打入8強，甚至兩度打入決賽，批評擁有實績的修夫基實在說不通。英超是最受歡迎的聯賽，英格蘭在世界各地亦有不少球迷，球隊一舉一動都備受注目，每屆世界盃或歐國盃，都是冠軍大熱之一。然而，英格蘭僅曾在1966年贏過一次世界盃冠軍，之後不論有加斯居尼、舒利亞、奧雲、

碧咸、謝拉特還是林柏特，都交不出成績，只有90世界盃4強及96歐國盃4強最接近冠軍。自修夫基領軍後，他先在2018世界盃殺入4強，再於20歐國盃打入決賽，22世界盃雖然8強出局，今屆歐國盃連續打入決賽，4屆大賽成績綜合而言，甚至比過去幾十年好，外界對修夫基的評價有欠公允。

大公報記者 梁潤森

## 麥巴比下周二亮相皇馬 所穿9號球衣賣斷市

【大公報訊】皇家馬德里早前免費簽入法國前鋒基利安麥巴比一直保持低調，直到法國於歐國盃4強出局後，皇馬終於可以隆重其事。皇馬官方網頁宣布，麥巴比將於下周二在班拿貝球場出席亮相儀式，之後再公布新球季的新球衣與號碼，麥巴比將會身穿皇馬9號登場。

### 球迷預訂要等6周

麥巴比亮相儀式自然相當隆重，據西班牙媒體報道，皇馬視麥巴比為新一代9號象徵，自然與歷代皇馬9號看齊，包括上一代9號賓施馬、剛加盟時穿上9號的C朗拿度，及永遠的9號「大嘴」朗拿度。屆時皇馬會長佩雷斯亦會現身，並親自與麥巴比簽約5年。就在確認新球衣號碼後，球迷紛紛搶購麥巴比的皇馬9號球衣，據報由於反應太過熱烈，未買到手的球迷，訂購球衣將要等候6個星期。其餘號碼改動方面，卡馬雲加及曹亞文尼改穿6及14號，費達歷高華維迪就繼承卻奧斯掛靴後留下的8號球衣。

市場，即被搶購一空。法新社



### 其他歐國盃球星轉會消息

曼聯開始「荷蘭化」，效力博洛尼亞的前鋒約舒亞舒克斯已經抵達曼徹斯特進行體測，若成事將成為曼聯今夏首宗收購。據報曼聯將支付等同舒克斯合約解約金的4000萬歐元轉會費與他簽約5年。

#### 舒克斯抵曼聯體測



約舒亞舒克斯

西班牙前鋒艾華路莫拉達即將離開馬德里體育會，AC米蘭將支付1200萬歐元解約金，讓31歲的莫拉達繼續兩年效力祖雲達斯後重返意甲，雙方將簽約4年。

#### 莫拉達加盟AC米蘭



艾華路莫拉達

德甲勁旅拜仁慕尼黑迎來今夏第3單重要收購，以5000萬歐元購入葡萄牙中場祖奧柏連拿，雙方簽下4年合約，拜仁之前已經簽入日本中堅伊藤洋輝及水晶宮的米高奧里斯。

#### 柏連拿投德甲拜仁



祖奧柏連拿

# 2024 大仙約你 逛書展!

## 17日-23日

香港會議展覽中心 展覽廳 1A-C16 (心靈書區)

書展詳情

書展詳情

17/7 上午10時至晚上10時

22/7 上午9時至下午5時

23/7 上午9時至下午5時

2327 8141 info@sikisyuen.org.hk www.sikisyuen.org.hk 書區黃大仙祠 ssv\_wongtaisintemple